

«Мы за безопасные дороги».

<https://t.me/qibdd86kogalym/834> Телеграмм

https://vk.com/wall-176788865_1552 ВК

У ворот и прилегающей территории детского сада «Сказка» воспитателем Еленой Павловной Люфт (руководителем отряда ЮИДД) с воспитанниками ЮИД группы №9, совместно с родителями и инспектором Госавтоинспекции г.Когалыма провели акцию «Родительский патруль».

Акция прошла с целью привлечения внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма.

Инспектор и участники профилактического мероприятия обратили внимание на наличие в салоне детских удерживающих устройств, организовали беседы с родителями юных участников дорожного движения о строгом и неукоснительном соблюдении ПДД при перевозке детей, правилах установки и крепления автокресел в салоне транспортных средств. В ходе мероприятия представители «Родительского патруля» вручали памятки по правилам перевозки детей в транспорте, а детям дарили световозвращающие наклейки.





